

# 空姐跳舞娛客 影響客機重心製氣流 出駕駛艙拍片 印廉航機師停職

印度廉航香捷航空周一為慶祝代表冬去春來的印度教荷麗節，特意在當日8班航班上，安排空中小姐及空中少爺在飛機升至3.5萬呎高空時，於客機通道上跳舞娛客，一名機師更走出駕駛艙拍攝過程。事件引起當地監管機構不滿，要求航空公司解釋，兩名機師則被停職。

有片睇：[youtu.be/MgjHTF0VbBM](http://youtu.be/MgjHTF0VbBM)

由乘客上載的短片顯示，該班從果阿飛往班加羅爾的SG 876航班上，3名空姐和1名空少在客機通道上興奮跳舞，乘客跟着音樂打節拍，一名機師則在駕駛艙門外拍照。

## 令職員分心 減警覺性

當地民航總局指出，機組人員的行為令其他當值職員分心，減低他們的警覺性；空服員跳舞時可能影響客機的重心，造成氣流，批評航空公司的安排危害飛行安全。民航總局周二傳召公司高層，並在前日要求對方解釋。香捷航空有15日時間回應。

香捷航空發言人稱，已在8班航班添加額外機組人員，又稱「舞蹈是經過專業排練，整個過程僅長2分鐘」。他表示，客機遵守規定，駕駛艙內全程有人駕駛，「情況就像一名機師離開駕駛艙如廁時一樣」，並稱全球各地也有航空公司安排特別的慶祝場合。



空姐在飛行途中跳舞慶祝荷麗節。網上圖片



空少跳舞時，機師(右)在駕駛艙門外拍照。網上圖片

香捷航空客機

《印度時報》昨日評論，飛行安全不容忽視，但當局的做法過於嚴厲，「很多印度及海外航空公司都會在機上舉行魔術表演、慶祝生日等節目，而香捷航空只是想讓乘客體驗荷麗節」。

■《印度斯坦時報》/《印度快報》/《印度時報》

# 華《星星》迷難網購 韓籲放寬銀行戶口規限

韓國電視劇《來自星星的你》風靡中國，不少人為模仿全智賢飾演的女主角千頌伊，都會上韓國網站購買劇中服飾。然而網上購物規定用戶須持有韓國銀行戶口，令華客空手而回，亦不利韓國經濟增長。有見及此，韓國總統朴槿惠要求官員放寬繁瑣的規限，以促進經濟和創造就業。

## 零成本 推動就業

朴槿惠昨日罕有在電視直播會議上表示，中國顧客因銀行戶口問題而不能消費，阻礙韓國網上商店向全球拓展業務。她稱放寬規限能創造就業，「我相信這是唯一沒有成本、而可推動經濟的方法」。她呼籲官員積極刪除或放寬規限，並指應徹底整頓對政府官員的「表現評估制度」，以反映他們在放寬規限方面的主動性。

政府在會上表示，將於2016年前把已登記的規限條款總數減少2,200條，至約1.3萬條，並將採用英國的「規管上限制度」，以維持規管成本，將於7月起在7個政府部門試行，明年1月擴展至所有部門。

■法新社/韓聯社



全智賢在《來自星星的你》中的造型。網上圖片

# 加驚現「落日」火球 疑流星劃過



形似太陽的火球劃過上空。網上圖片

加拿大驚現天文奇觀，連續兩日凌晨有耀眼光火球劃過魁北克省及濱海區上空，不少民眾目睹奇景。有人更稱橙色火球恰似天上落日，當地天文學家估計兩個火球皆為流星。

## 市民誤以為墜機

消防隊長羅伊稱，周二凌晨5時看見夜空火光四起，以為是飛機墜落，但不消片刻火光便消散。民眾帕克稱，曾看見國際太空站(ISS)掠過夜空，但當晚的火球完全不像。

聖瑪麗大學天文學家萊恩表示，根據目擊者描述，周二凌晨極可能有流星劃過地球上空，燃燒成火球，但指目前難以判斷隕石的大小。該大學的天文學教授塔克估計，周二劃過的火球直徑約1米，而周三的火球約20厘米。

麥克頓大學天文物理學家勒布朗指，周二凌晨的火球橫跨大範圍，估計以低角度進入大氣層，並在數十公里高空開始燃燒。

■加拿大廣播公司

# 女醫科生拍賣初夜 冀賺310萬

失去貞操對於大部分女士而言是人生大事，但美國27歲醫科生雷恩卻認為貞操是賺錢工具，性交只是一種身體接觸和商業交易，決定開設個人網誌拍賣初夜，更獲父母鼎力支持。拍賣由下月1日開始，她希望最少賺到40萬美元(約310萬港元)。

雷恩未拍過拖，未試過性行為，包括在男人面前全裸，亦未見過男人裸體。由於美國大部分地區法例禁止賣淫，雷恩遂委託澳洲一名代理代勞審查價高者的背景。她稱：

「我不介意他是誰，只要不是精神病人，與我相處融洽即可。」

她將與競投者在一間酒店共處12小時，事後會依法繳交當地稅款，並將35%收益捐給慈善機構。不少網民都質疑這類性交易與賣淫無異，又批評雷恩不配做醫生。

■《每日郵報》

雷恩上載性感照片拍賣初夜。網上圖片



# 「地獄來的雞」 新品種恐龍出土

美國一批古生物學家前日公布，在北達科他州及南達科他州的地獄溪地層(Hell Creek Formation)挖掘出新品種恐龍骸骨化石，其外形像古怪雀鳥，加上頭上長有類似母雞雞冠的羽冠，因此被研究員稱為「地獄來的雞」。

恐龍學名「安祖維利」(Anzu Wyliei)，長有長頸和1米長尾巴，前肢末端長有又長又尖的爪，身長逾3米，站起來高1.5米，成年時可重達300公斤。研究員指出，該品種居於有河流和沼澤的溫暖低窪地區，平時吃植物和細小動物，也可能會吃蛋。

## 似偷蛋恐龍 能高速奔跑

帶領研究的拉曼納表示，安祖維利與人類所認知的恐龍模樣不同，且與曾在中國和蒙古發現化石的偷蛋龍科恐龍有點相似。

安祖維利能高速奔跑，而利爪有利與其他生物打鬥。研究員發現，該隻恐龍肋骨骨骨折，但已癒合，腳趾患有關節炎，這兩個跡象顯示牠曾打鬥，但未知傷口是由於打鬥還是被大型食肉動物攻擊時造成。



骸骨圖



新品種恐龍骸骨化石在地獄溪地層出土，且頭上長有類似母雞雞冠的羽冠，故被稱為「地獄來的雞」。路透社

■《衛報》/法新社/路透社

# 67歲祖母精液敷面 抗衰老

英國67歲祖母級婦人在YouTube教導抗衰老法，秘訣竟是將精液當面膜敷！她表示，每10天或兩周與伴侶做愛後將精液塗面，15分鐘後用清水洗掉即可。

拉爾芬尼自稱有次到印度鑽研譚崔(Tantra)瑜伽做愛姿勢時，發現當地一名60多歲女子皮膚滑溜零皺紋，請教下獲傳授精液敷面家傳之法。她表示，精液蘊含豐富蛋白質和礦物質，是世上最新鮮的細胞療法。

事實上，挪威及美國紐約分別有公司推出精液美容產品和護膚療程。皮膚科醫生埃維亞指出，精液的酶能分解死皮，令肌膚變得滑，但可能每天使用才見效。



拉爾芬尼

# 阿諾製坦克蛋牛治「讓弱小男吃到流淚」

短片分享網站YouTube的「Epic Meal Time」頻道專門教授炮製高熱量噁食物，最新一期請來66歲荷里活影星阿諾舒華辛力加任嘉賓，傳授製作巨型「蛋牛三文治」的秘訣，其熱量等於成年人40日所需，單是麵包就有9,840卡路里及160克脂肪，號稱能讓「弱小男人吃到流淚」。

片中阿諾在坦克上借助烈日煎蛋，然後將整條麵包切半，再鋪上數十片芝士、煙肉、特製漢堡扒和大盆駝鳥蛋，最後還貼心地掌壓三文治。短片吸引逾200萬次點擊。



單是麵包就有9,840卡路里及160克脂肪。睇片：<http://youtu.be/dg4nylxSg5c>

■YouTube



古法玩命採蜜

尼泊爾喜馬拉雅山腳一條村莊，不少居民都從事一種鮮為人知的高危工作！他們每日冒着生命危險，攀上繩梯，在懸崖採蜂蜜。他們會用竹棒打下蜂巢，用藤籃接住，再交給地面工人。這種蜂蜜藥用價值高，需求龐大，但氣候變化及蜜蜂數量日減，加上政府致力發展旅遊業破壞環境，令這種可追溯至公元前1.1萬年的古法面臨危機。

網上圖片

# fb 人臉識別技術 準確度接近人類

如今圖像人臉識別技術已非常普及，但要準確識別每一個人，對電腦而言仍相當困難。社交網站facebook日前公布最新DeepFace人臉識別技術，聲稱能將人臉辨別率提高至97.53%，接近人類級別。根據麻省理工學院公布的首份技術評估，DeepFace準確率與人類僅差0.28%，皆因採用名為「深度學習」的新人工智能方法，讓模擬神經元的電腦網絡，學會從大量數據中辨認形狀。

為訓練DeepFace系統，fb調用近4,000名用家的400萬張面部照片，作為訓練素材。這項技術有望在6月的電機電子工程師學會(IEEE)年度會議公布。

■哥倫比亞廣播公司

# 挑戰不可能任務 法男10個月只用國貨

法國男子卡爾響應政府官員呼籲，10個月內只用國貨，過程由電視台剪輯成紀錄片。他先要棄用家中所有外國品牌物品，出外只能吃法國菜，到戲院不能看外國片。他最終成功挑戰「不可能的任務」，獲政府頒發獎章，但承認全用國貨的生活不易。

卡爾每月只能花1,800歐元(約1.9萬港元)，最難是買不到國產雪櫃、指甲鉗及沒在外國裝配零件的廉價汽車。新買的Qooq電腦只能勉強上網，他被迫重兩個月前壞掉的Sagem舊手機。10個月後，他家中除了6隻瑞典品牌的叉、一支中國製結他和外國品牌牆紙外，96.9%物品都是國貨。

■《每日電訊報》



卡爾換掉家中物品時，發現只有4.5%國貨。網上圖片